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Ata da 2ª Reunião Extraordinária da 4ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr 

Severino Ramos dos Santos  Silva. Calçado 25//01/2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Às 17 (dezessete horas) do dia 25 de Janeiro de 2024 de dois mil e 

vinte e quatro reuniu-se Extraordinariamente a Câmara Municipal na 

sede sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. 

Severino Ramos dos Santo  Silva, que foi secretariado pelos vereadores: 

José Carlos Macário dos Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O 

primeiro secretário observou o quórum regimental e foi comprovada a 

presença dos senhores vereadores: José vieira de Souza Neto, Carlos 

Roberto da Silva, Alderi Cordeiro da Silva Maria Zenilda da Silva  

Dogival Antonio do Nascimento. Foi comprovada a ausência do 

vereador Marcone Ferreira da Silva.  O presidente abriu a reunião em 

nome de Deus o todo Poderoso e convidou a vereadora Maria Zenilda  

da Silva,para fazer a Leitura de um texto Bíblico o qual foi Lido “(O 

principio da sabedoria é temer ao senhor, com os  fiéis, no seio 

materno, ela foi criada. Eclo.1,14)  Em seguida o senhor presidente 

pediu que fosse Registrado todo o expediente e foi Registrado! 

Pareceres das comissões de OF, RJ ESAS aos projetos de Lei nº 01/2024 

do executivo e nº 03/2024 do executivo. Em seguida o senhor passou 

para ordem do dia e colocou em primeira discussão o projeto de Lei nº 

01/2024 que tem a ementa (fixa o valor do salário mínimo do município 

de Calçado e dá outras providencias) o vereador Carlos Roberto usou 

a tribuna para discutir o projeto, saudou a mesa e os demais presentes 

na reunião, e começou falando que receberam um oficio de 

convocação para virem á esta casa em virtude que estão de recesso, 

para analisarem e emitir pareceres a estes, disse que foi muito bom 

porque esses projetos costuma chegar nesta casa de março para abril, 

e esse ano, já estar na casa agora em Janeiro, isso só me leva a crer 

que ele queria colocar esses projetos escondidos para o povo não 

saber, disse que o projeto do pessoa da saúde foi bom porque eles 

terão seus salários reajustados, logo no começo do ano, mesmo 

porque essa categoria não tem muito problema com isso, em virtude 
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de que o dinheiro vem especificamente para os salários deles, o 

executivo não pode mexer, disse que o prefeito fez uma grande 

covardia com o pessoal do nível um dois e três,   disse que os salários 

deles estão totalmente defasados, eles só tiveram um pequeno 

aumento em dois mil e onze, falou ainda dos noventa e dois reais que 

o prefeito tinha colocado no projeto para essa categoria e acabou 

retirando esse artigo do projeto alegando que foi um equivoco. O 

vereador falou que são muito criticado mais que infelizmente nós não 

podemos votar aumento de salário sem que venha do Executivo Disse 

o vereador! graças a Deus que esse é o ultimo ano dele. Vamos Torcer 

para que o próximo prefeito que entre tenha a sensibilidade de olhar 

melhor para esse povo sofrido. O vereador terminou seu discurso 

falando que dias melhores viram. Terminada a discussão o projeto foi 

para a primeira votação e foi aprovado por unanimidade. Em seguida 

foi colocado em primeira discussão o projeto de Lei nº 03/2024 do 

executivo com a ementa( Dispõe acerca do piso salarial dos Agentes 

comentário de Saúde e dos Agentes de combate as endemias) não 

ouve discussão  o projeto foi para a primeira votação sendo aprovado 

por Unanimidade. E havendo mais matéria para ser discutido ou 

votada em nome de Deus o todo poderoso o senhor presidente 

encerrou a reunião.   
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